

ЛОГИСТАМ

ЕЖЕНЕДЕЛЬНЫЙ НОВОСТНОЙ ДАЙДЖЕСТ

DAS

НОВОСТЬ НЕДЕЛИ

Масштабные изменения в
системе уплаты
таможенных платежей **стр.5**

Реформа энергетики в Японии
может затронуть российский
экспорт **стр.3**

Экспериментальный Як-40 с
электродвигателем совершил свой
первый полет **стр.7**

526 поездов дождались
разрешения на движение **стр.8**

Контейнеровоз Ever Given
прибыл в порт Роттердама **стр.8**

global logistik

Узнай больше!



Большой порт Санкт-
Петербург_переезд_DASLAB



Photo by DAS GLOBAL LOGISTIK

Выпуск №28

Москва | 26.07 – 30.07.2021

#DASdigest

#workwithDAS



Читайте в этом выпуске

НОВОСТИ ЛОГИСТИКИ

- | | |
|--|---|
| 1.1. Трансграничный мостовой переход откроют после стабилизации эпидемиологической ситуации .. | 3 |
| 1.2. Реформа энергетики в Японии может затронуть российский экспорт .. | 3 |

НОВОСТИ ТАМОЖНИ

- | | |
|---|---|
| 2.1. В 1 полугодии 2021 подразделения таможенного контроля после выпуска товаров ФТС России доначислили 14 млрд руб. .. | 5 |
| 2.2. Масштабные изменения в системе уплаты таможенных платежей .. | 5 |
| 2.3. ФТС напоминает о возможности получить предварительное классрещение по коду ТН ВЭД ЕАЭС .. | 6 |

НОВОСТИ АВИАЦИИ

- | | |
|---|---|
| 3.1. Экспериментальный Як-40 с электродвигателем совершил свой первый полет .. | 7 |
| 3.2. Ко второй половине десятилетия Airbus A350F станет единственным грузовым самолетом нового поколения .. | 7 |

НОВОСТИ ТРАНСПОРТА

- | | |
|---|---|
| 4.1. 526 поездов дождались разрешения на движение .. | 8 |
| 4.2. Спутниковая навигация может обойтись российским перевозчикам в 20 тыс. руб. .. | 8 |

НОВОСТИ МОРСКОГО ТРАНСПОРТА

- | | |
|---|---|
| 5.1. Контейнеровоз Ever Given прибыл в порт Роттердама .. | 9 |
| 5.2. Рефрижераторные контейнеры поплыли в Новороссийск .. | 9 |

Новость недели



«...С 1 августа 2021 года вступает в силу Протокол о внесении изменений в Договор о Евразийском экономическом союзе (подписан в г. Астане 29.05.2014) (далее – Договор о Союзе), предусматривающий внесение изменений в Протокол о порядке зачисления и распределения сумм ввозных таможенных пошлин (иных пошлин, налогов и сборов, имеющих эквивалентное действие), их перечисления в доход бюджетов государств-членов и Протокол о применении специальных защитных, антидемпинговых и компенсационных мер по отношению к третьим странам (приложения № 5 и 8 к Договору о Союзе)...»

Читайте подробнее на странице 5

Please feel free to contact us by |



INSTAGRAM



FACEBOOK



TWITTER



YOUTUBE





Источник

1.1. Трансграничный мостовой переход откроют после стабилизации эпидемиологической ситуации

апуск трансграничного моста через реку Амур, который соединяет Благовещенск и город Хэйхэ (КНР), позволит сформировать в Приамурье логистический хаб, использование которого сократит транспортировку грузов в европейскую часть России на 1,5 тыс. км.

Строительство трансграничного автомобильного моста между Россией и Китаем завершилось в 2019 году, в мае состояласьстыковка двух его частей. Движение по мосту планировалось запустить в ноябре 2020 года, однако из-за эпидемиологической обстановки сроки сдвинулись. Строительство моста обошлось примерно в 18,8 млрд рублей по концессионной модели, по которой три года шло строительство и 16 лет продлится эксплуатация перехода за счет взимания платы за проезд. Новый мостовой переход откроют после стабилизации эпидемиологической ситуации.

23.07.2021

Источник

1.2. Реформа энергетики в Японии может затронуть российский экспорт

План Японии активизировать развитие зеленой энергетики может напрямую коснуться российского экспорта углеводородов, а также создать проблемы с загрузкой одной из самых востребованных восточных железнодорожных магистралей - Транссиба. Наибольший риск новая экологическая повестка Страны восходящего солнца представляет для поставок нашего угля. Несмотря на аварию на АЭС «Фукусима» в Японии, атомную энергетику считают экологически чистой и планируют развивать.

Россия ежегодно отправляет в Японию чуть менее 20 млн тонн угля (9,5% от всего объема экспорта угля 2020 года, на 1,9 млрд долларов), около 30 млн тонн нефти и нефтепродуктов (7,9%, на 6,2 млрд долларов), а также 6 млн тонн сжиженного природного газа (СПГ) (20%, на 2 млрд долларов). По данным РЖД, в 2020 году объемы внешнеторговых перевозок между Россией и Японией достигли рекордных 50,2 млн тонн. Экспорт в Японию российского угля - это почти третья часть всех объемов перевозок по Транссибу.

Проект новой энергостратегии Японии предусматривает к 2030 году достижение доли экологически чистой генерации в энергобалансе страны - 36-38%, за счет увеличения атомной генерации (она признана здесь чистой) с 3% до 20-22% и возобновляемых источников энергии (ВИЭ) с 10% до 16-18%. Одновременно планируется снизить зависимость Японии от импорта энергоресурсов за счет уменьшения их потребления, газа на 13%, нефти и нефтепродуктов на 5%, а угля на 7%.

30.07.2021



Компания в соц.сетях
Подписывайся



[DAS В INSTAGRAM](#)
[DAS В FACEBOOK](#)
[DAS В TWITTER](#)
[DAS НА YOUTUBE](#)





DASLAB - НОВОЕ ВИДЕО НА КАНАЛЕ!



YouTube-канал DAS!

Большой порт Санкт-Петербург_переезд_DASLAB

Где теория подкреплена практикой!

Мы с экспертом ДАС ГЛОБАЛ ЛОДЖИСТИК Романом обсудим:

- ✓ В каком статусе решение о возможном перемещении Большого порта Санкт-Петербург?
- ✓ Куда планируют переместить локацию порта?
- ✓ Что хотят построить на месте порта? А также все за и против!

Интересно?

**Ставьте лайк и делитесь комментариями под этим видео ↗
КЛИКАЙ**

<https://www.youtube.com/watch?v=VvYtutHaShs&t=319s>



**Источник****2.1. В 1 полугодии 2021 подразделения таможенного контроля после выпуска товаров ФТС России доначислили 14 млрд руб.**

За 1 полугодие 2021 года подразделения таможенного контроля после выпуска товаров ФТС России провели 914 таможенных проверок, по результатам которых в отношении организаций было доначислено 14 млрд руб. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года эффективность работы выросла на 29% (10,7 млрд руб.).

Средняя сумма доначислений по результатам одной таможенной проверки выросла на 14% и составила более 15 млн руб. По результатам проверочной деятельности таможенных органов конфискованы товары общей стоимостью 489 млн руб. Таможенные и иные органы возбудили более 5 тыс. дел об административных правонарушениях и свыше 270 уголовных дел. На основании материалов таможенных проверок иные государственные органы доначислили в отношении организаций платежей и наложили штрафов на сумму более 3 млрд руб.

23.07.2021

Источник**2.2. Масштабные изменения в системе уплаты таможенных платежей**

С 1 августа 2021 г. вступает в силу Протокол о внесении изменений в Договор о Евразийском экономическом союзе (подписан в г. Астане 29.05.2014) (далее – Договор о Союзе), предусматривающий внесение изменений в Протокол о порядке зачисления и распределения сумм ввозных таможенных пошлин (иных пошлин, налогов и сборов, имеющих эквивалентное действие), их перечисления в доход бюджетов государств-членов и Протокол о применении специальных защитных, антидемпинговых и компенсационных мер по отношению к третьим странам (приложения № 5 и 8 к Договору о Союзе).

В соответствии с частью 8 статьи 398 Федерального закона от 3 августа 2018 г. № 289-ФЗ «О таможенном регулировании в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Федеральный закон) с 1 августа 2021 года начинают применяться положения статей 28, 30, частей 5 и 6 статьи 34, статей 35, 36, 42, 44, 45, 67 – 70 Федерального закона.

В связи с началом применения указанных статей Федерального закона изменяются порядки:

- уплаты таможенных и иных платежей, взимание которых возложено на таможенные органы;
 - исполнения обязанности по уплате таможенных и иных платежей, в том числе при взыскании задолженности;
 - применения авансовых платежей;
 - уплаты и возврата процентов;
 - уплаты, взыскания и возврата таможенных сборов;
 - возврата (зачета) таможенных пошлин, налогов и иных денежных средств.
- В материале по ссылке – подробный разбор масштабных изменений.

**ГЛАВНАЯ
НОВОСТЬ НЕДЕЛИ**

22.07.2021

**Источник****2.3. ФТС напоминает о возможности получить предварительное классрещение по коду ТН ВЭД ЕАЭС**

30 июля 2021 года в прямом эфире на странице ФТС России в Facebook прошел вебинар на тему «Оказание государственной услуги по принятию предварительных решений о классификации товаров в соответствии с ТН ВЭД ЕАЭС». В ходе вебинара была рассмотрена процедура оказания государственной услуги по принятию предварительных решений о классификации товаров в соответствии с ТН ВЭД ЕАЭС. Также эксперт ФТС России разобрала наиболее часто встречающиеся ошибки, допускаемые заявителями при подаче заявлений на получение услуги, и расскажут о причинах отказов таможенных органов. В завершение встречи представитель ФТС России ответила на вопросы по теме вебинара. В качестве презентации ведущая использовала материал апреля с.г. (см. https://customs.gov.ru/storage/document/document_file/2021-04/07/2021_predvaritelnye_resheniya.pdf).

Запись вебинара (47:36) доступна по ссылкам:

https://www.facebook.com/watch/live/?v=364531132067936&ref=watch_permalink – с комментариями зрителей,

<https://www.youtube.com/watch?v=1gxER7UY-Co> – без комментариев.

30.07.2021

DAS в НОВОРОССИЙСКЕ - «ЮГТРАНС» 2021!

17-й Транспортный форум «ЮгТранс» 2021!

ДАС ГЛОБАЛ ЛОДЖИСТИК
провела ряд успешных бизнес-встреч с крупными партнерами и обсудила главные тенденции рынка логистики и перевозок юга России.





Источник

3.1. Экспериментальный Як-40 с электродвигателем совершил свой первый полет

Самолет с первым в мире сверхпроводящим электрическим авиадвигателем в составе гибридной установки на базе самолета Як-40 совершил свой первый полет в рамках авиасалона MAKS-2021. В феврале с.г. в Новосибирске состоялся наземный этап испытаний самолета с первым в мире сверхпроводящим электрическим двигателем мощностью 500 кВт в составе гибридной установки на базе самолета Як-40.

26.07.2021

Источник

3.2. Ко второй половине десятилетия Airbus A350F станет единственным грузовым самолетом нового поколения

Совет директоров Airbus одобрил создание грузовой версии новейшего широкофюзеляжного лайнера A350. Несмотря на отсутствие на данный момент стартового заказчика европейский производитель рассчитывает успеть извлечь выгоду из растущего спроса на авиагрузоперевозки и планирует вывести грузовой двухдвигательный A350F на рынок в 2025 года.

В настоящее время Airbus практически не предлагает новых грузовых самолетов, оставляя Boeing в монопольном положении с моделями B-767F, B-777F и B-747-8F. Единственной грузовой моделью Airbus была версия A330-200, однако поставив 38 таких самолетов, европейский производитель больше не получил твердых заказов на эту модель. Между тем Boeing планирует выполнить оставшиеся 10 заказов на четырехдвигательные B-747-8F и в 2022 г. снять его с производства. Таким образом, по расчетам Airbus, с 2025 года пойдет «волна замен» и A350 окажется «единственным грузовым самолетом нового поколения».

30.07.2021



17-й Транспортный форум «ЮГТранс» 2021!





Источник

4.1. 526 поездов дождались разрешения на движение

Обе ветки Транссибирской железнодорожной магистрали подмыло из-за мощных ливней на Дальнем Востоке. В результате в Сретенском районе Забайкальского края в 23.07.2021 рухнул железнодорожный мост, из-за чего движение поездов останавливалось.

На восстановление сообщения по одной ветке ушло три дня. Министр транспорта России Виталий Савельев на совещании по ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций на территории Дальнего Востока заявил: «28 числа планируется восстановление погрузки на 100%. В ближайшие недели РЖД необходимо будет запустить все временно отставленные от движения грузовые поезда, это 526 поездов. А также до конца года совместно с предприятиями Кузбасса компенсировать отставание в погрузке и обеспечить выполнение перевозки угля на экспорт в объеме 53 млн тонн по Восточному полигону».

27.07.2021

Источник

4.2. Спутниковая навигация может обойтись российским перевозчикам в 20 тыс. руб.

Обязательная установка аппаратуры спутниковой навигации (АСН) после 1 сентября 2021 года может обойтись перевозчикам пассажиров и опасных грузов приблизительно в 20 тыс. руб. Это в три-четыре раза дороже, чем сейчас, пока перевозчики могут установить несертифицированную версию АСН и sim-карту от ГЛОНАСС. «С 1 сентября можно будет устанавливать только сертифицированную АСН, ее стоимость приблизительно 20 тыс. руб.», - сказали в Ространснадзоре.

Согласно постановлению правительства РФ, перевозчики указанных категорий должны до 1 сентября оснастить транспортные средства АСН для передачи данных о геолокации и скорости в Ространснадзор. В ведомстве уточнили, что до осени этого года можно установить аналоговую версию АСН стоимостью от 3500 до 5500 рублей. При этом аппаратура должна обеспечивать передачу данных в систему экстренного реагирования при авариях «ЭРА-Глонасс». По оценке Ространснадзора, все перевозчики успеют до сентября оснастить транспортные средства аппаратурой.

29.07.2021

ПОЛЕЗНЫЕ СОВЕТЫ



ПРАВИЛО СЕМИ ВЗДОХОВ.

Самураи принимали решения на протяжении семи вдохов. Если самураю не удавалось принять решение за это время, он переключался на что-то другое, поскольку это означало, что для решения либо не готов он сам, либо нет подходящих обстоятельств.



ПРАВИЛО 10/10/10. Принимая решение, задайте себе три вопроса:

1. Как я буду относиться к этому через десять минут?
2. Как я буду относиться к этому через десять месяцев?
3. Как я буду относиться к этому через десять лет?

Некоторые решения могут вызывать краткосрочные эмоции, страх, и бывает полезно подумать о том, какие дивиденды они способны принести в долгосрочной перспективе. Будете ли вы жалеть, что на что-то не решились? Или наоборот?



Источник

5.1. Контейнеровоз Ever Given прибыл в порт Роттердама

Судно, ставшее причиной блокировки в марте 2021 года русла Суэцкого канала, прибыл в порт назначения. Контейнеровоз прибыл с задержкой в почти четыре месяца.

После продолжительных юридических разбирательств судно только недавно смогло покинуть территориальные воды Египта и направиться в Роттердам. По данным портовых властей, на борту находятся около 14 тыс. контейнеров с товарами, частично предназначающимися для голландского рынка.

29.07.2021

Источник

5.2. Рефрижераторные контейнеры поплынут в Новороссийск

Контейнеры в терминал будут доставляться сразу с причальной стенки. В том числе инфраструктура терминала позволяет одновременно хранить 350 контейнеров-рефрижераторов, подключенных к электроэнергии. Также на терминале будут проводить работы по ремонту и мойке контейнеров и оформлению сопроводительной документации. По планам в 2022 году терминал будет оказывать услуги по фитосанитарному контролю и таможенному оформлению грузов.

28.07.2021



**DASLAB – будь
в курсе событий!**
Это больше, чем теория!

Подписывайся